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Besluitenlijst bijzondere raadsvergadering gemeente Dantumadiel – installatie 
kinderburgemeester 
Datum 1 oktober 2024 
Tijd 17:00 uur 
Locatie Raadszaal Dantumadiel 
Voorzitter 
Griffier 
Notulist 

N.L. Agricola  
M. Jonker 
J. Alkema 

Aanwezigen 
 
 
 
 
Afw.m.k. 

H. Kooistra, H. Visser, S. Hilverda, K. Houtstra, S. Wijbenga, F. van der Ploeg,  
J.J. Postma, J.T. Feddema, T. Smit-de Vries, A. van der Weij-Kooistra, T. van Wieren,  
T. Kooistra-Roorda, G. de Boer-Hilarides, J. Jager, H. Zwart, A. Sikma  
aftredend kinderburgemeester Arjen Wielinga en voorgedragen kinderburgemeester Lilly 
Okkema 
J. Wijbenga (SL), S. Wijbenga (CDA), T. van Wieren en T. Kooistra-Roorda (GBD) 

College BenW R. Kempenaar, K. Wielstra, G. Wiersma en R. Dijksterhuis 
  
  
 
1. OPENING BIJZONDERE RAADSVERGADERING 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. Met name de familie van Arjen, en de familie 
van de nieuwe kinderburgemeester, de klasgenoten en de pers.  
 
2. INLEIDING BENOEMING NIEUWE KINDERBURGEMEESTER DANTUMADIEL 
De burgemeester legt uit dat we sinds vorig jaar een kinderburgemeester hebben in Dantumadiel. Hij heeft het 
genoegen gehad om een jaar met Arjen op te trekken. Arjen was bij zijn aanstelling landelijk nieuws: de eerste 
kinderburgemeester vanuit het Voortgezet Speciaal Onderwijs. Ook die horen erbij, en met deze aanstelling hebben 
we laten zien: iedereen is van toegevoegde waarde. Er wordt teruggekeken op serieuze inhoudelijke activiteiten, 
jubileumbezoekjes en feestelijke momenten die beide burgemeesters met elkaar hebben bezocht. 

 
3. AFSCHEIDSWOORD AAN DE AFTREDENDE KINDERBURGEMEESTER  
De burgemeester heeft genoten van jou als kinderburgemeester, net als de gemeenteraad. Ook inwoners vonden 
het mooi. En wat ben je gegroeid in de ontwikkeling, daar mag je trots op zijn! Mooi om te zien dat je die stap vooruit 
gezet hebt. Het was een genoegen en een eer om jou als eerste kinderburgemeester van Dantumadiel te hebben. 
We wensen jou en al je dierbaren voor de toekomst veel geluk en gezondheid en hopen dat jij er met veel plezier 
op terug zult zien! Het ga je goed! 
 
Wat was het leukste van het kinderburgemeester zijn?  
➢ De optocht en met de burgemeester nieuwe mensen ontmoeten. 

Wat heb je geleerd van het kinderburgemeester zijn?  
➢ Om iedereen te helpen en lief te zijn. 

Wat zou je de nieuwe kinderburgemeester willen meegeven?  
➢ Ik hoop dat je het net zo leuk hebt als ik, succes! 

 
Arjen krijgt als herinnering een schakel uit de ambtsketen, een boeket bloemen en een klein geschenk. 
 
4. BESLUITVORMING DOOR DE RAAD, STEMMING DOOR HANDOPSTEKING 
Nu gaan we over naar de benoeming van de nieuwe kinderburgemeester, Lilly Okkema. Hiervoor is een verkiezing 
gehouden, met 15 aanmeldingen, 8 daarvan hebben een pitch gehouden voor een jury. Lilly is daarbij verkozen tot 
de nieuwe kinderburgemeester gedurende het schooljaar 2024-2025.  

 
5. AFLEGGEN AMBTSBELOFTE 
Lilly legt vervolgens in het midden van de raad de belofte af. 
 
6. OVERHANDIGING AMBTSKETEN 
Er hoort natuurlijk ook een ambtsketen bij, die de burgemeester bij Lilly omhangt. Hij wenst dat ze deze met veel 
trots zal dragen. Onder applaus ontvangt ze de ambtsketen en een bos bloemen. Vervolgens legt de burgemeester 
uit, hoe leuk hij het vindt om het komende jaar met Lilly op te trekken. Ze heeft al bij de pitch aangegeven graag te 
willen helpen en mee te willen denken over oplossingen. Heel veel succes! 
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6a  enkele woorden van de nieuwe kinderburgemeester 
Lilly vindt het een hele eer en heeft er veel zin in! Ze spreekt daarmee de eerste woorden als kinderburgemeester 
voor 2024/2025. Ze vindt het een hele eer, ze heeft er superveel zin in en ziet uit naar een jaar met nieuwe kansen, 
een leuke samenwerking en dat ik veel plezier mag hebben als kinderburgemeester.  

 
7.   SLUITING VAN DE BIJZONDERE RAADSVERGADERING 
      De voorzitter sluit de vergadering om 17.25 uur. Na de sluiting is er gelegenheid om te feliciteren en foto's te 
maken, en afscheid te nemen van Arjen. 

 
Aldus besloten in de openbare vergadering van de gemeenteraad van Dantumadiel, gehouden in het 
gemeentehuis te Damwâld op 1oktober  2024 
 
De raad voornoemd, 
de griffier,  de voorzitter, 
 
}}      {{Signer1}} 
M. Jonker        N.L. Agricola 
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